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(HRADEC KRÁLOVÉ) Evropský uprchlický fond letos fin ančně podpořil další projekt 
Diecézní charity Hradec Králové v oblasti integrace cizinců. V rámci nového projektu s názvem 
„Komplexní asistenční služby pro osoby s udělenou mezinárodní ochranou“ teď může Poradna pro 
cizince a uprchlíky při Diecézní charitě Hradec Králové poskytovat bezplatné sociálně-právní 
poradenství a asistenci také azylantům a držitelům tzv. doplňkové ochrany, kteří žijí převážně 
v Integračním azylovém středisku v Josefově. Realizace projektu byla zahájena v lednu 2012 
a navazuje na dlouhodobé praktické zkušenosti Poradny pro cizince a uprchlíky při Diecézní 
charitě HK v poskytování pomoci zmíněné skupině cizinců. Cílem projektu je efektivně podpořit 
a urychlit integraci azylantů do naší společnosti.  

Pracovníci Poradny pro cizince a uprchlíky při Diecézní charitě HK pravidelně každý týden 
navštěvují Integrační azylové středisko v Josefově. Jeho obyvatelům poskytují vedle sociálního 
a právního poradenství také asistenci při volbě profese a při vyhledávání pracovních příležitostí, 
zprostředkovávají jim doučování, vzdělávací nebo rekvalifikační kurzy, dále jim pomáhají při zajišťování 
bydlení a jednorázovém vybavování integračních bytů v rámci Státního integračního programu.  

„Nedávno jsme například mladé osamělé mamince s 2 dětmi z Kirgizie, která by u nás ráda 
pracovala jako pečovatelka, zprostředkovali rekvalifikační kurz a řidičský kurz v autoškole, jenž pro svou 
budoucí profesi nutně potřebuje“, uvádí příklad z praxe ing. Jan Kočí, vedoucí Poradny pro cizince 
a uprchlíky při Diecézní charitě Hradec Králové, a doplňuje další, „Pro děti azylantů jsme zase 
zprostředkovali doučování s dobrovolníky v rámci dobrovolnického programu Rafael, který organizuje 
naše Dobrovolnická agentura na pomoc dětem cizinců.“  

Poradenské a asistenční služby jsou poskytovány bezplatně ambulantní a terénní formou. Poradna 
pro cizince a uprchlíky při Diecézní charitě Hradec Králové poskytuje své služby také státním 
příslušníkům třetích zemí, pro které pořádá rovněž integrační kurzy češtiny a doučování, dále též 
žadatelům o azyl přímo v Pobytovém středisku MV ČR v Kostelci nad Orlicí, kde pro ně také organizuje 
zájmové aktivity. Poradenské a asistenční služby pro další zmíněné skupiny cizinců spolufinancuje 
Evropský fond pro integraci státních příslušníků třetích zemí a Evropský uprchlický fond.  

Kontakt: Poradna pro cizince a uprchlíky, Velké nám. 37, Hradec Králové, tel. 495 063 135, 
email: poradna.cizinci@hk.caritas.cz.  

Více také na www.hk.caritas.cz. 
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